2015-2016学年岳阳县一中高一上期期考试题
数学
时量：120分钟    总分：150分
命题：张华武      审题：周军才
一、本大题共12个小题,每小题5分,共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
1．设集合
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2．函数
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3．某几何体的三视图，如图所示，则这个几何体是                                 (    )
A．三棱锥　　　　　
B．三棱柱
C．四棱锥          

D．四棱柱
4．下列函数中，既是偶函数又在区间(0,+ ∞)上单调递减的是                         (    )
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5．函数
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A．（1，5）        B．（5，1）            C．（1，4）       D．（4，1）
6．两圆
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的位置关系是                  (    )
A．相交            B．外离               C．外切          D．内切 
[image: image343]7．如图，在长方体ABCD－A′B′C′D′中，AB=6，AA′ =BC=4，则A′D与BC所成的角等于  (    )
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   B．45° 


C．60°
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8．设l为直线，α，β是两个不同的平面，下列命题中正确的是                        (    )
A．若l∥α，l∥β，则α∥β             B．若α⊥β，l∥α，则l⊥β
C．若l⊥α，l⊥β，则α∥β             D．若l⊥α，l∥β，则α∥β
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B．直角三角形
C．三边中只有两边相等的等腰三角形     
D．三边互不相等的三角形　　
10．一条直线经过点
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上有且只有两个点到直线[image: image30.wmf]4317

xy

-=
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12．设函数
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D．函数
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分，把正确答案填在横线上.

13．已知两个球的表面积之比为
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16．已知函数
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，若存在实数
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三、解答题：本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.　　　　
17．（本小题满分10分）
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(2)写出函数的解析式．
18．（本小题满分12分）
已知全集
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（1）求
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19．(本小题满分12分)
已知三角形三个顶点是
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（1）求
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20．(本小题满分12分)
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[image: image85.wmf]ABC

P

-

中，
[image: image86.wmf]D

，E，F分别为棱
[image: image87.wmf]AB

AC

PC

,

,

的中点．已知
[image: image88.wmf]AC

PA

^

,
[image: image89.wmf]ABBC

^

，
[image: image90.wmf],

6

=

PA
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(1) 求证：直线
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(3) 求直线PB与平面PAC所成角的正弦值．
21．（本小题满分12分）
已知圆C的方程为：
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(1)求圆心C的坐标及实数
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(2)是否存在实数
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（O为坐标原点）．若存在，求出
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的值，若不存在说明理由．
22．（本小题满分12分）
已知函数
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岳阳县一中2015年下学期高一期末考试
数学参考答案
一、选择题

	题号
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12．【解析】
试题分析：根据“和谐区间”的定义，我们只要寻找到符合条件的区间
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考点：新定义的理解，函数的单调性，方程的解．
二、填空题
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16．【解析】如下图所示，
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三、解答题
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18．答案：（1）CUA={x| x
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20．（2014江苏卷改编）
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